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Lớp:…………………..      Thời gian làm bài: 60 phút ( không kể thời gian giao đề)

Đề bài:

A. Phần trắc nghiệm : 

Em hãy khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng .

Câu 1: Giá trị của chữ số 4 trong số 125,473 là:
 A.  eq \s\don1(\f(4,100))                      B. eq \s\don1(\f(4,1000))                     C. eq \s\don1(\f(4,10))                       D. 4
Câu 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm để :  3,5 giờ = ……….phút

A. 35                           B. 350                      C. 230                 D. 210

Câu 3: Hình tròn có bán kính 1,2dm.Diện tích hình tròn là:

A. 3,768 dm2               B. 4, 5216 dm        C. 4, 5216 dm2       D. 7,536dm2
Câu 4:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm  eq \s\don1(\f(4,5))  : 7 = ………..?

 A. eq \s\don1(\f(4,35))                        B. eq \s\don1(\f(5,28))                       C. eq \s\don1(\f(28,5))                        D. eq \s\don1(\f(35,4)) 

Câu 5: 15% của 240 là:

A. 36                         B. 16                       C. 160                      D. 3600

Câu 6: Tính diện tích hình thang có độ dài 2 đáy lần lượt là 25cm ; 15cm . Chiều cao bằng trung bình cộng hai đáy.

A. 800 cm2               B. 400cm2               C. 375cm2                D. 400cm

B. Phần tự luận :

Câu 1: Đặt tính rồi tính:

a) 578,5 + 29,76             b) 201,5 - 47,26    c) 7,86 x 8,6        d) 39,858 : 7,3 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 2: Tìm x, biết :

 a)  x - eq \s\don1(\f(2,3)) = eq \s\don1(\f(1,6))                                                b)   eq \s\don1(\f(5,6))  : x = eq \s\don1(\f(3,4))
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 Câu 3 : Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 60m, chiều rộng bằng eq \s\don1(\f(2,3)) chiều dài . Trung bình cứ 10m2 người ta thu hoạch 6,5kg lúa. Hỏi cả thửa ruộng trên người ta thu được bao nhiêu tạ lúa?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 4 : Tính bằng cách hợp lý nhất :

             eq \s\don1(\f(1,12)) + eq \s\don1(\f(6,7)) + eq \s\don1(\f(11,12)) + eq \s\don1(\f(1,7)) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

                                                ĐÁP ÁN

A. Phần trắc nghiệm: 3 điểm , mỗi câu trả lời đúng 0,5điểm

Câu 1: C

Câu 2: D

Câu 3: C

Câu 4 : A

Câu 5: A

Câu 6: B

B. Phần tự luận : 7 điểm

Câu 1:  2 điểm , mỗi câu đúng ( đặt tính đúng, làm tính đúng)  0,5 điểm

Câu 2 : 1 điểm , mỗi câu đúng 0,5 điểm

Câu 3:   3 điểm 

     Chiều rộng thửa ruộng là:

      60 x eq \s\don1(\f(2,3)) = 40(m)                                                                0,75 điểm

     Diện tích rộng thửa ruộng là:

     60 x 40 = 2400(m2)                                                         0,75 điểm

     Cả thửa ruộng người ta thu được số tạ lúa là :

     6,5 : 10 x 2400 =   1560 (kg)                                           1 điểm
                  1560kg =  15,6 tạ 
                     Đáp số :     15,6 tạ  lúa                                    0,5 điểm   
Câu 4: 1điểm                                 

eq \s\don1(\f(1,12)) + eq \s\don1(\f(6,7)) + eq \s\don1(\f(11,12)) + eq \s\don1(\f(1,7)) =  (eq \s\don1(\f(1,12))+eq \s\don1(\f(11,12))) +( eq \s\don1(\f(6,7))+eq \s\don1(\f(1,7)))
                          = eq \s\don1(\f(12,12)) + eq \s\don1(\f(7,7)) 

                          = 1 + 1 

                          = 2
